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Σήμερα 14-6-2021 και από ώρα 09:00 έως 15:00, πραγματοποιήθηκε η εκλογική δια-

δικασία για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του τμήματος Οργά-

νωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του ΔΙ.ΠΑ.Ε., 

μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος (σύστημα «ΖΕΥΣ») του Εθνικού Δι-

κτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.).  

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. 

πρωτ.30/168_08/6/2021 Απόφαση του Κοσμήτορα της Σχολής Οικονομίας και Διοί-

κησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και αποτελείται από τα παρακάτω 

μέλη, προχώρησε στην διεξαγωγή των εκλογών σύμφωνα με τα οριζόμενα στην κεί-

μενη νομοθεσία. 

Μέλη Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής:  

Κεχρής Ευάγγελος, Καθηγητής, ως Πρόεδρος 

Βράνα Βασιλική, Καθηγήτρια, ως Μέλος 

Γιοβάνης Νικόλαος, Αναπληρωτής Καθηγητής, ως Μέλος    

Υποψήφιοι για το αξίωμα του Προέδρου και του Αναπληρωτή Προέδρου του τμήμα-

τος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων : 

Α. για το αξίωμα του Προέδρου του τμήματος:  

1. Κοτζαϊβάζογλου Ιορδάνης 
 

Β. για το αξίωμα του Αναπληρωτή Προέδρου του τμήματος:  

1. Φραγκίδης Γαρύφαλλος 
 



Η εκλογική διαδικασία εξελίχθηκε ομαλά και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις στην Εφο-

ρευτική επιτροπή. 

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, κάθε μέλος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής ει-

σήγαγε το απαραίτητο ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας προκειμένου το 

σύστημα «ΖΕΥΣ» να προβεί στην εξαγωγή των αποτελεσμάτων. Το σύστημα «ΖΕΥΣ» 

εξήγαγε τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας, τα οποία έχουν ως εξής: 

Για την εκλογή Προέδρου του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων  

α) Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων: 15  
β) Αριθμός ψηφισάντων: 15 
γ) Αριθμός Λευκών ψηφοδελτίων: 0  
δ) Αριθμός έγκυρων ψήφων που έλαβε ο Κοτζαϊβάζογλου Ιορδάνης: 15 
 
Για την εκλογή Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επι-

χειρήσεων 

α) Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων: 15  
β) Αριθμός ψηφισάντων: 15 
γ) Αριθμός Λευκών ψηφοδελτίων: 0 
δ) Αριθμός έγκυρων ψήφων που έλαβε ο Φραγκίδης Γαρύφαλλος: 15  
 

Συνοψίζοντας τα ανωτέρω: 

Ο κ.  Κοτζαϊβάζογλου Ιορδάνης, υποψήφιος Πρόεδρος του τμήματος Οργάνωσης και 

Διοίκησης Επιχειρήσεων έλαβε 15  ψήφους 

Ο κ.  Φραγκίδης Γαρύφαλλος, υποψήφιος Αναπληρωτής Πρόεδρος του τμήματος Ορ-

γάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων έλαβε 15  ψήφους 

 

Με βάση τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας εκλέγονται:  

 Ο κ. Κοτζαϊβάζολγου Ιορδάνης του Χαράλαμπου, Αναπλ. Καθηγητής, με ΑΔΤ 

ΑΜ 708460 ως Πρόεδρος του τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρή-

σεων της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της 

Ελλάδος 

 Ο κ. Φραγκίδης Γαρύφαλλος του Δημοσθένη, Επίκ. Καθηγητής με ΑΔΤ 

ΑΕ185085, ως Αναπληρωτής Πρόεδρος του τμήματος  Οργάνωσης και Διοίκη-

σης Επιχειρήσεων της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπι-

στημίου της Ελλάδος 

 



Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Ο πρόεδρος                                       Τα μέλη 

 

 

 

 

 

Κεχρής Ευάγγελος                           Βράνα Βασιλική                    Γιοβάνης Νικόλαος 
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